

3 August 2023

Amundi Fund Solutions

Information for Shareholders

Dear Shareholder.

The Board of Directors of Amundi Fund Solutions (the "SICAV") is writing to you to advise you of the following changes to the prospectus of the SICAV (the "Prospectus") which will be reflected in the next version of the Prospectus:

I. Change of name of Amundi Fund Solutions – Sustainable Income 11/2027 (the "Sub-Fund")

The name of the Sub-Fund will change from "Amundi Fund Solutions – Sustainable Income 11/2027" to "Amundi Fund Solutions – Multi Asset Income 11/2027".

The modification of the Sub-Fund's name will be reflected throughout the Prospectus.

All other characteristics of the Sub-Fund will remain unchanged.

If you require any further information, please contact your usual sales contact.

Capitalised terms used in this notice and not otherwise defined shall have the same meaning as est forth in the current Prospectus.

Yours faithfully,

The Board of Directors

Luxembourg, on 3 August 2023.

FUND NAME:

Amundi Fund Solutions

LEGAL FORM:

SICAV

REGISTERED OFFICE OF THE MANAGEMENT COMPANY:

5, Allée Scheffer L-2520 Luxembourg

MANAGEMENT COMPANY:

Amundi Luxembourg S.A.

LITERATURE:

The latest prospectus of the SICAV and Key Information Documents are available at: www.amundi.lu.